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Асортимент презервативів є широкий та різноманітний. До 
виробництва презервативів висуваються високі вимоги. В ході 
виробництва вони проходять ряд тестувальних випробувань на якість. 
Щоб отримати якісні презервативи необхідні: висока якість сировини, 
особливо латексу; передові обладнання і технологія; бездоганне 
дотримання технології на всіх етапах виробництва. Для перевірки 
якості презервативів, висувають високі вимоги як за кордоном так і в 
нашій державі. Для перевірки якості використовують електронний 
контроль. За допомогою якого в процесі виробництва відбраковуються 
презервативи, що мають отвори.  Це один з надійніших тестів який 
показує якість виробу. Ринок презервативів в Україні займає імпортна 
продукція яка в два рази перевищує власне виробництво. Сучасні 
підприємства цього профілю здатні випускати до 2 млн презервативів 
в день. При такому масовому виробництві (навіть на кращому 
устаткуванні, з використанням кращої сировини) неминучий деякий 
(хоч і дуже невеликий) відсоток браку. Тому презервативи проходять 
ретельну перевірку від початку виробництва до реалізації.  

Провівши товарознавчу оцінку якості досліджуваних зразків 
презервативів, можна підбити підсумок, що до презервативів 
представлені високі вимоги якості, які  досліджувані зразки пройшли. 
Відносно маркування та пакування. Всі зразки були запаковані в 
герметичний пакет з комбінованого тришарового матеріалу, пакети з 
презервативами запаковані в картонні пачки по 3 шт. На всіх пачках 
було нанесено відповідне чітке маркування. При візуальній оцінці 
виробів, дефектів не було виявлено, зразки відповідали вимогам ГОСТ 
4645-81 «Презервативы резиновые. Технические условия», а саме 
розміри не виходили за межі норм, проколів, по сторонніх включень, 
отворів не виявлено. Проаналізувавши асортимент та якість 
презервативів Life Styles, може бачити, що дана торгова марка вже 
довгий період існує на світовому ринку, це одна з найпопулярніших 
торгових марок, яка вирізняється серед інших широким асортиментом 
та високими вимогами якості. Отже, взяті для оцінки якості 
презервативи відповідали вимогам, які представлені в ГОСТ 4645-81 
«Презервативы резиновые. Технические условия». 

 


